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Статус программы: Программа кружка «Эврика» модифицированная, составлена на основе методики детского экспериментирования, Рыжова Л. В.-- СПб. «ДЕТСТВО-ПРЕСС», 2015; методики «Экспериментирование с живой и неживой природой,  Зыковой О.А., М.: «ЭЛТИ_КУДИЦ», 2012.
 Направленность – социально-педагогическая.
 Цель программы - сформировать в детях потребность творческого отношения к труду и жизни через приобщение к национальной культуре, декоративно-прикладному искусству. 
Контингент обучающихся: зачисляются дети «МАДОУ ЦРР-детский сад №2  без конкурса. Программа рассчитана на детей с 5 лет 
Продолжительность реализации программы: 2 года 
Режим занятий: занятия организуются первый год обучения 1 раз в неделю по 25 минут,  всего 36  занятий в  год; второй год обучения 1 раз в неделю по 30 минут, всего 36 занятий в год. 
Форма организации процесса обучения: занятия организуются в группах. 
Краткое содержание: формирование  и развитие познавательных интересов детей  посредством опытно-экспериментальной     деятельности; развитие умения обследовать предметы и явления с разных сторон, выявлять зависимости; накопление конкретных представлений о предметах и их свойствах, развитие  мыслительных операций, умение выдвигать гипотезы, делать выводы.
Ожидаемый результат: После проведения каждого этапа работы кружка предполагается овладение детьми определенными знаниями, умениями и навыками:
•	быстрое включение в активный познавательный процесс;
•	самостоятельное пользование материалом;
•	остановка цели и нахождение путей ее достижения;
•	самостоятельность при поиске открытий;
•	проявление волевых усилий (упорства) в достижении поставленной цели.
